PUNTO 1

1. Al hombre se le consideró como una máquina.

a. Administración científica

b. Proceso administrativo

c. Relaciones humanas

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

2. La Administración científica propone…

a. Estudiar minuciosamente tiempos y movimientos del trabajador.

b. Centrarse en el estudio de las fases de la administración.

c. Centrarse en el estudio de los factores ambientales.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

3. Se centró en el estudio de las fases de la administración.

a. Administración científica

b. Proceso administrativo

c. Relaciones humanas

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

4. En este enfoque se establecen hasta 14 principios de gestión:

a. Administración científica

b. Proceso administrativo

c. Relaciones humanas

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

5. Destacó la importancia de la organización informal y de los incentivos no económicos.

a. Administración científica

b. Proceso administrativo

c. Relaciones humanas

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

6. Desarrolló métodos de estandarización e incentivos económicos, logrando una gran reducción de costes y una explosión de la productividad.

a. Administración científica

b. Proceso administrativo

c. Relaciones humanas

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

7. Definió las fases de la administración.
a. Administración científica

b. Proceso administrativo

c. Relaciones humanas

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

PUNTO 2

8. Nace en Japón, entre sus principios están orientar toda la organización al cliente y el establecimiento de una trilogía: mejora, planificación y control.

a. Calidad: mejora continua

b. Dirección por objetivos

c. Motivación y necesidades

d. Teoría Z: implicación trabajador-empresa

9. Se trata de relacionar los objetivos de la organización y los trabajadores

a. Calidad: mejora continua

b. Dirección por objetivos

c. Motivación y necesidades

d. Teoría Z: implicación trabajador-empresa

10. La administración debe basarse en su recurso más valioso: los trabajadores.

a. Calidad: mejora continua

b. Dirección por objetivos

c. Motivación y necesidades

d. Teoría Z: implicación trabajador-empresa

11. La cultura es participativa y basada en una relación de confianza a largo plazo empresa-trabajador.
a. Calidad: mejora continua

b. Dirección por objetivos

c. Motivación y necesidades

d. Teoría Z: implicación trabajador-empresa

12. El desempeño exitoso en un cargo, está vinculado a ciertas características subyacentes a la persona.

a. Calidad: mejora continua

b. Gestión basada en competencias

c. Excelencia: no parar de innovar

d. Talento: factor clave para no parar de innovar

13. Las empresas con más éxito siempre están listas para responder en forma rápida y eficiente.
a. Calidad: mejora continua

b. Gestión basada en competencias

c. Excelencia: no parar de innovar

d. Talento: factor clave para no parar de innovar

14. Se resalta la importancia de la motivación como potenciador del compromiso, clave del talento organizativo

a. Calidad: mejora continua

b. Gestión basada en competencias

c. Excelencia: no parar de innovar

d. Talento: factor clave para no parar de innovar

PUNTO 3
15. Los dos principios básicos en los que se basa la dirección por objetivos son:

a. La dirección está centrada en resultados previamente definidos en términos de objetivos, y no en el cumplimiento de tareas, actividades u órdenes.

b. Al concretarse los objetivos y resultados, se facilita su evaluación, lo que aumenta la motivación y el compromiso de los trabajadores.
c. Es un proceso no formalizado: no ha de quedar constancia escrita.
d. Las respuestas a y b son correctas.
16. Características de la Dirección por objetivos. Señala la incorrecta.

a. Cada unidad establece planes de objetivos siguiendo una lógica descendente.

b. Todo objetivo ha de ser llevado a cabo por equipos y personas concretas.

c. Es un proceso no formalizado: no ha de quedar constancia escrita.

d. Es sistemático: tiene unas etapas pautadas de obligado cumplimiento.

17. Características de la Dirección por objetivos. Señala la incorrecta.

a. Cada unidad establece planes de objetivos siguiendo una lógica ascendente.

b. Es sistemático: no tiene unas etapas pautadas de obligado cumplimiento.

c. Es periódico: se ha de repetir cíclicamente.

d. Precisa de un seguimiento: rendición de cuentas de la consecución de objetivos

18. Ventajas de la dirección por objetivos. Señala la incorrecta.

a. Cohesiona las actuaciones de cada persona con la estrategia de la empresa.

Se alinean los objetivos estratégicos, tácticos y operativos.

b. Exige la participación de todos los implicados.

c. Favorece la motivación y la responsabilidad de las personas.

d. Es un proceso sistematizado que no debe recoger documentalmente los objetivos y formalizar su seguimiento.

PUNTO 4

19. Desarrolló una pirámide de las necesidades relacionada con la motivación

a. Maslow.

b. Mcgregor.

c. Ouchi.

d. McClelland.

20. El logro del trabajo bien hecho les llena de satisfacción, siendo un fin en sí mismo; mientras para otras, para un mayor esfuerzo, exigen una mayor recompensa. 
a. Maslow.

b. Mcgregor.

c. Ouchi.

d. McClelland.

21. Señala la correcta

a. Teoría X. Trabajar es agradable, la única forma de lograr los objetivos es un férreo control del trabajador.

b. Teoría Y. El trabajador no puede disfrutar y realizarse en el trabajo, por lo que la dirección debe favorecer esta realización personal.

c. Teoría X. Trabajar es desagradable, la única forma de lograr los objetivos es un férreo control del trabajador.

d. Teoría Y. El trabajador no puede disfrutar y realizarse en el trabajo, por lo que la dirección debe favorecer esta realización personal.

22. Señala la correcta

a. Confianza. Los trabajadores responden a la confianza depositada con mayor entrega y honestidad.

b. Sutileza. Conocer profundamente a los trabajadores para organizarlos de la forma más efectiva.

c. Intimidad. Relaciones sociales estrechas en el grupo de trabajo.

d. Todas son correctas.

23. Factores insatisfactores

a. Igual a factores higienizantes. 

b. Igual a Factores satisfactores 

c. Igual a factores motivadores

d. Ninguna es correcta.

24. Factores satisfactores 

a. Igual a factores higienizantes. 

b. Igual a factores insatisfactores. 

c. Igual a factores motivadores

d. Ninguna es correcta.

25. Factores higienizantes 

a. Igual a factores insatisfactores

b. Igual a Factores satisfactores 

c. Igual a factores motivadores

d. Ninguna es correcta.

26. Factores motivadores 

a. Igual a factores higienizantes. 

b. Igual a Factores satisfactores 

c. Igual a factores insatisfactores

d. Ninguna es correcta.

27. Relacionados con las necesidades de logro, autoestima, reconocimiento… 

a. Igual a factores higienizantes. 

b. Igual a Factores satisfactores 

c. Igual a factores insatisfactores

d. Ninguna es correcta.

28. Su mera existencia no provoca satisfacción, pero su falta sí puede motivar insatisfacción: condiciones de trabajo, remuneración…

a. Igual a factores higienizantes. 

b. Igual a factores insatisfactores. 

c. Igual a factores motivadores

d. Ninguna es correcta.

PUNTO 5

29. Dentro de la “gestión por competencias”. Conjunto de conocimientos técnicos (realización de tareas) y de sociales (relaciones interpersonales).

a. Saber.

b. Saber hacer.

c. Saber estar.

d. Querer hacer.

30. Dentro de la “gestión por competencias”. Conjunto de habilidades que permiten poner en práctica los conocimientos que se poseen.

a. Saber.

b. Saber hacer.

c. Saber estar.

d. Querer hacer.

31. Dentro de la “gestión por competencias”. conjunto de actitudes acordes con las características del entorno.

a. Saber.

b. Saber hacer.

c. Saber estar.

d. Querer hacer.

32. Dentro de la “gestión por competencias”. Conjunto de aspectos motivacionales responsables de que la persona quiera o no realizar algo.

a. Saber.

b. Saber hacer.

c. Saber estar.

d. Querer hacer.

33. Dentro de la “gestión por competencias”. Conjunto de factores relacionados con capacidad personal o el grado de "favorabilidad" del medio.
a. Saber.

b. Saber hacer.

c. Saber estar.

d. Poder hacer.

PUNTO 6

34. En relación al Origen de la autoridad la jerarquía formal se relaciona con…

a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

35. Dentro del Origen de la autoridad la influencia informal se relaciona con…

a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

36. La Orientación a los clientes externos se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

37. La Orientación tanto a los clientes externos como internos se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

38. La Perspectiva táctica a corto plazo se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

39. La Perspectiva estratégica a largo plazo se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

40. Poner énfasis en los recursos físicos y materiales se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

41. Poner énfasis en lo recursos emocionales se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

42. Si la principal labor se considera controlar y supervisar se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

43. Si la principal labor es formar y asesorar se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

44. Si la realidad se acepta se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

45. Si la realidad se cuestiona se relaciona con…
a. Directivo.

b. Líder.

c. Las respuestas a y b son correctas.

d. Ninguna de las anteriores es correcta.

PUNTO 7

46. Dentro de las características de la inteligencia emocional, señala la incorrecta.
a. La capacidad de motivarnos a nosotros mismos.

b. Perseverar en el empeño a pesar de las posibles frustraciones.

c. Controlar los impulsos.

d. Anticipar las gratificaciones.

47. Dentro de las características de la inteligencia emocional, señala la incorrecta.
a. La capacidad de motivarnos a nosotros mismos.

b. Perseverar en el empeño a pesar de las posibles frustraciones.

c. Controlar los impulsos.

d. Incapacidad de empatizar y confiar en los demás.
PUNTO 8

48. Permanentes o temporales corresponde a la clasificación de…

a. Dimensión temporal.

b. Formalidad. 
c. Finalidad.

d. Jerarquía. 
49. Formales o informales corresponde a la clasificación de…

a. Dimensión temporal.

b. Formalidad. 
c. Finalidad.

d. Jerarquía. 
50. Producción, toma de decisiones o solución problemas corresponde a la clasificación de…

a. Dimensión temporal.

b. Formalidad. 
c. Finalidad.

d. Jerarquía. 
51. Nivel estratégico, nivel funcional o nivel operativo corresponde a la clasificación de…

a. Dimensión temporal.

b. Formalidad. 
c. Finalidad.

d. Jerarquía. 
PUNTO 9

52. Responsabilidad del ejecutor corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

53. Responsabilidad del que delega corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

54. No involucra a las personas corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

55. Involucra a las persona corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

56. No explica los resultados deseados corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

57. Explica los resultados deseados corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

58. No deja libertad en la ejecución corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

59. Deja libertad en la ejecución corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

60. No desarrolla la creatividad ni a la autoconfianza de los que asumen la orden corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

61. Aumenta la creatividad y la autoconfianza de los que asumen la orden corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

62. Si pide ayuda piensa que se es incompetente o inepto corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

63. Se ayuda en caso necesario corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

64. Se potencia el éxito del jefe corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

65. Se potencia el éxito de los que asumen la delegación corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

66. No se reconoce el esfuerzo corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

67. Se reconoce privada y públicamente el esfuerzo corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

68. Las acciones no se negocian corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

69. Las acciones se negocian y se fijan justas las condiciones corresponde a…

a. Órdenes directas 

b. Delegación

c. Las dos anteriores.

d. Ninguna de las anteriores.

PUNTO 14

70. Presenta una propuesta de solución que cada parte puede aceptar o no

a. Arbitraje.

b. Mediación.

c. Conciliación.

d. Ninguna de las anteriores.

71. Las partes se obligan a aceptar la resolución, llamada laudo
a. Arbitraje.

b. Mediación.

c. Conciliación.

d. Ninguna de las anteriores.

72. Colabora con las partes para que alcancen un acuerdo, pero no propone ninguna solución en caso de que no lo alcancen
a. Arbitraje.

b. Mediación.

c. Conciliación.

d. Ninguna de las anteriores.
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